



一份记载失败的成功者简历

这是一位伟人的简历。22岁,生意失败;23岁,竞选州议员失败;24岁,生意又一次失败;27岁,精神崩溃;29岁,竞选议员失败;31岁,竞选选举人失败;34岁,竞选参议员失败;37岁,当选国会议员;39岁,国会议员连任失败;46岁,竞选参议员失败;47岁,竞选副总统失败;49岁,竞选参议员两次失败;51岁,当选美国总统。他就是美国总统林肯。可以看出,在林肯的一生中,失败占了大多数,但最终他却成为了美国历史上最伟大的总统之一。

故事哲理

任何人的一生都充满了坎坷与机遇,成功的关键在于你是否能越过坎坷,抓住机遇。而我们能否跨越必然经历的失败,就在于我们能否从心态上把失败当作我们奋斗的过程。

帝王蛾破茧

在蛾子的世界里,有一种双翼长达几十厘米的蛾子,名叫“帝王蛾”。这种蛾子的幼虫时期在一个洞口极其狭小的茧中度过。当它要变蛾时,娇嫩的身躯必须拼尽全力才可以破茧而出。如果有成年蛾子怀了恻隐之心,想帮幼虫把洞口撕大,幼虫则会极力阻挠。原来,那狭小的茧洞,恰是帮助帝王蛾两翼成长的关键所在:穿越的时刻,通过用力挤压,血液才能顺利送到蛾翼;唯有两翼充血,身子才能振翅飞翔!那些不是奋勇破茧而出者,终生只得爬行。勇者才能飞翔!“帝王蛾”之所以称其为“帝王蛾”,是因为它们幼虫时就有一颗勇敢的心!

故事哲理

困难是人们都畏惧的,而能力是人们都向往的,但很多人却意识不到:能力,只有在对困难的克服当中才能练就。这种盲点就好比:人们都喜欢升天堂,却没有人想死。

防控力度前所未有

我市发布大气环境质量冬防严控十二条举措



重点关注

工业企业全部停产。

三、强化燃煤管控,市区、清徐县、阳曲县20蒸吨以下非承担供暖任务的工业燃煤锅炉、燃煤茶浴炉等一律停用。

四、所有裸露地面全部苫盖,各类渣堆、土堆、料堆全部实施绿网覆盖,土路和扬尘污染严重路段定期喷洒抑尘剂,减少扬尘污染。

五、民用洁净焦炭使用全覆盖。加大洁净焦炭组织生产、配送工作力度,城六区及清徐县、阳曲县政府做好分配、使用监管工作,焦炭生产企业负责按照合同约定的各项环保指标按期保质保量做好生产供应工作。确保落实到341个村(社区)和每家每户。

六、严厉打击焚烧秸秆、垃圾、树叶、杂草、烧山、烧荒等露天焚烧行为,坚决杜绝各类露天焚烧。

七、强化机动车污染控制。对中、重型货车实行严管严控,在全市范围内实施黄标车禁行。严厉打击“黑加油站(点、车)”,严禁销售低于国五标准车用汽、柴油及普通柴油。

八、加强大气环境质量监测监控,加密大气环境监测布点,对全市所有国控、市控点位实行24小时监控。实行大气区域环

境“区长负责制”,属地政府对辖区内监测站点指数“爆表”和因工作不力造成点位数值异常升高负主体责任。

九、加大执法力度。采取联合执法、突击检查、明察暗访等方式,重点打击违规施工、违规生产和偷排偷放等违法行为,依法采取停产限产、按日计罚、查封扣押、行政拘留等重处重罚措施,保持密集执法和常态化夜查的高压态势。

十、加大督查力度。市政府成立6个督查组和3个明察暗访组,深入一线,持续开展督促检查和明察暗访,重点督促检查各项措施落实情况,发现问题及时向市政府报告,并督促相关部门立即整改,全程监督,直至销号。

十一、实行通报制度。市环境质量改善领导小组办公室每日调度协调,每日向市政府报告主要污染源防控、主要污染指数情况,每日通报县(市、区)和市直相关部门存在的问题。按照《太原市重污染天气应急预案》相关规定,及时启动相应级别预警和应急响应,并向社会发布准确信息。

十二、严肃问责追究。凡对严控工作有令不行、有禁不止,推诿扯皮、敷衍塞责的,监察部门启动问责机制,严肃追究相关人员责任。

摘自《太原日报》



认真对待

近日,峨口铁矿精细组织敬业度评估调研问卷工作,为真正找出影响敬业度因素,提升敬业度和绩效水平提供重要支撑。图为职工正在认真填写答卷。

王振华 摄

热连轧厂岗位评价促进薪酬公正平等

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 为建立公正、平等的薪酬体系,使员工在工作中承担的责任、负荷及体现的能力、绩效在收入上得到相应回报,近日,热连轧厂针对160余个工作岗位进行为期近三个月的岗位评价。岗位评价是以岗位为对象,按照一定客观衡量标准,对岗位的劳动强度、劳动环境、工作责任、能力要求等因素,系统进行测定和评估,确定岗位间的相对价值。

为确保测评结果的客观性和公正性,该厂成立了岗位评价领导小组和工作组,负责评价方案及评价标准的制定、岗位评价各阶段工作的指导和协调、审核各单位内部评价结果及对全厂岗位进行归级等工作。

此次岗位评价主要分为工作启动、确定方案、各单位内部岗位评价、厂岗位综

合评价归级和确定薪酬水平五个阶段。采用因素评分法,分岗位劳动技能、劳动责任、劳动强度、劳动条件四大要素,每个要素细分子因素,每个子因素再细分等级。各单位根据厂确定的岗位评价表及评分标准,对所辖岗位进行评分、排序,并确定标杆岗位。厂岗位评价工作组对所有标杆岗位进行评价打分排序,根据两者偏差比例,对作业区所有岗位得分进行修正。对于评分结果偏差大的标杆岗位,厂工作组将进行实际工作跟踪或者沟通确认,重新修正确定评分结果,最终进行全厂岗位归级,形成厂岗位归级表。根据岗位归级结果,确定岗位核定薪酬水平。

该厂特设意见信箱,方便收集职工的建议和意见。各单位按照节点要求完成各阶段工作目标后要阶段性推进成果进行公示。最终测评结果经2017年厂职代会通过后实施。

管理论坛

降本增效从纸开始

■ 靳娟

面对钢铁市场的严峻形势,节能降耗、降本增效仍然是企业提高综合竞争力的一个重要途径。但是,提起降本增效,有很多人无从下手,不知道该如何做。

其实,在我们的工作中,降本触手可及,可以从一张纸开始。纸作为我们日常生活和工作中一种最常用且不可或缺的消费品,每天都在被使用,有些人不以为然,觉得一张纸没多少钱,即便是省下来也不会降低多少成本。曾经看到这样一则消息:目前,我国每生产一吨纸就要耗费7棵大树、100立方米的水。如果每人每天浪费一张纸,全国就要浪费约2700吨纸、27万吨水。我想听到这个令人惊讶的数字,再也不会有人怀疑节约用纸也可以为企业降本增效了。

只需要节约一张纸,就可以为我们的企业降低成本、带来效益,那么我们还等什么?从现在做起,从我做起,养成节约用纸的良好习惯,做到节约使用每一张纸,坚持能不打印就不打印,能不复印就不复印,确实需要打印的,尽量使用双面打印,并在认真检查校正、打印预览后再打印,避免错打、误打造成纸张浪费;倡导循环使用纸张,不丢弃单面使用过的打印纸,做好纸张背面的再利用,无法再印的单面纸作为草稿纸使用;减少纸质文件的印发,提倡无纸化办公……

降本增效,从纸开始。